
Розселятимуть перших пересе-
ленців зі Слов’янська в одному із ди-
тячих таборів Куп’янського району. 
Людям пообіцяли притулок до то-
го часу, поки ситуація на Донеччи-
ні не стабілізується. Своєю чергою, 
переселенці сподіваються, що по-
вернуться додому вже найближчим 
часом. Готові прий няти донеччан і в 
Ізюмському районі. За словами го-
лови Ізюмської РДА Любові Шам-
рай, наразі для них підготовлено по-
над 150 місць.

 – В основному, це окремі будин-
ки в селах Ізюмського району. Там є 
всі необхідні для проживання умови 
– вода, газ, світло. Ми також готові 
допомогти і продуктами харчування, 
– обіцяє Любов Шамрай.

Голова району зазначає: поки що 
переміщення людей є внутрішньосі-

мейним – вони переїздять до роди-
чів. Так, днями в одне з сіл Ізюмщи-
ни зі Слов’янська переїхала жінка з 
10 дітьми.

– Мама, окрім власних, привез-
ла дітей своїх друзів, колег і знайо-
мих. Влада району готова допомог-
ти їм усім необхідним. Так, хлопчик-
дев’ятикласник складатиме іспити 
в місцевому Навчально-виховному 
комплексі, а найстаршого – третьо-
курсника будівельного технікуму – 
вже влаштували на роботу, – розка-
зала Любов Шамрай.

…Напередодні Донецька обласна 
державна адміністрація звернулася 
до керівництва Харківської області з 
проханням прийняти 350 переселен-
ців зі Слов’янська. За словами голо-
ви Харківської обласної державної 
адміністрації Ігоря Балути, кількість 

людей, які перетинають кордон Хар-
ківської області з боку Луганщини та 
Донеччини, за останні декілька днів 
значно збільшилася.

На Харківщині для проживан-
ня переселенців підготовленно по-
над 60 об’єктів, здатних прийняти до 
2400 осіб.

Окрім центральних подій травня, 
на кшталт виборів-референдумів, є 
багато фактів, фактиків і «фантиків», 
про які варто згадати.

Так, перед «референдумом» се-
паратистів українська влада обміняла 
декількох активістів «Донецької на-
родної республіки», зокрема, «народ-
ного губернатора» Павла Губарєва на 
трьох полонених співробітників спец-
підрозділу СБУ «Альфа», яких майже 
місяць утримували у Слов’янську. Що 
було із українськими силовиками в 
ув’язненні – загадка, з часу їх визво-
лення жодної інформації про них не 
надходило. Показово, що «народний 
герой» Губарєв на свободі виявив-
ся нікому не потрібним, навіть жод-
ної посади в «уряді ДНР» не отримав. 
Утім, колишній студент-історик Губа-
рєв залишається активним, оголосив 
про створення партії «Новоросія» і за-
кликає до об’єднання в цю саму Но-
воросію вісім областей України: Дні-
пропетровську, Донецьку, Запорізьку, 
Луганську, Миколаївську, Одеську, 
Харківську й Херсонську.

Захоплення заручників стало бі-
дою Донеччини. Ніхто вже не знає, 
скільки бранців на поверхах До-
нецької ОДА та в підвалах СБУ 
Слов’янська і Донецька. Загальна 
кількість полонених сягає кількох со-
тень. Декого «беруть» помилково, як 
шпигуна чи представника «Правого 
сектора», і згодом відпускають – що-
правда, перед тим можуть доб ряче 
відлупцювати. Членів донецьких ви-
борчкомів викрадали на період ви-

борів, у полоні не били, і після 25 
травня усіх поступово відпустили. Де-
яких активістів утримують у заручни-
ках довго, інформації про них немає.

Мільярдер та неофіційний гос-
подар Донбасу Рінат Ахметов підба-
дьорив спільноту запровадженням 
акції, яка в народі дістала назву «гу-
док Ахметова». Від 20 травня щодня 
опівдні водії та підприємства гудуть 
п’ять хвилин на підтримку миру та 
заради припинення насильства в ре-
гіоні. У перші дні акція супроводжу-
валася мітингами на підприємствах, 
що належать до групи СКМ, власни-
ком якої є Рінат Ахметов. Донецький 
бізнесмен також записав кілька пал-
ких звернень, у яких розкритикував 
представників ДНР. 

Підтримка таких людей, як Ах-
метов – це завжди приємно, та чи 
не запізно? І яким буде практичний 
результат цих виступів? Бойовиків 
патріотичний гудок не оглушив, на-
впаки, вони потрощили автомобілі 
де яких водіїв, які підтримали акцію.

До речі, патріотично гудів і го-
лова Донецької ОДА Сергій Тарута. 
Це перше, що спадає на думку, ко-
ли починаєш згадувати дії законної 
влади регіону у травні. Періодич-
но очільники міст і районів облас-
ті, сам керівник ОДА засуджують дії 
терористів і закликають громадян 
до пильності й відповідальності. Але 
більшість мешканців області дав-
но «тихіше води», а на екстремістів 
ця виховна робота навряд чи подіє. 
Здається, влада – сама по собі, гро-

мадяни – також, і десь поруч вима-
хує кулаками ДНР.

Тож наприкінці травня Донеч-
чина залишається небезпечним для 
мирного життя регіоном. В області – 
спека, і велика радість – злива: спо-
діваєшся, що сильний дощ попри-
биває до землі «квіти зла», себто те-
рористів-екстремістів, і залишаться 
лише троянди та півонії. Хоча Доне-
цька область майже не голосувала 
на позачергових виборах, багато на-
дій тут покладають на нового Прези-
дента України: можливо, повноцін-
ний лідер держави нарешті наведе 
лад у східному регіоні України?

Перші 95 переселенців зі Слов’янська приїхали трьома автобусами до Харківської області. 
Залишити рідне місто їм довелося у зв’язку із загостренням ситуації та проведенням 
антитерористичної операції на Донеччині. Люди спілкуються неохоче, кажуть, що до останнього 
не хотіли виїжджати, але змушені були це зробити через небезпеку й побоювання за здоров’я та 
психіку дітей.

«Сплін та ідеал»

Понад 2 тисячі переселенців зможуть знайти 
притулок на Слобожанщині 
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Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ 

Із Донецької та Луганської облас-
тей не отримано 422 мільйонів гри-
вень податків. Уряд закрив усе до 
копійки – пенсії, зарплати, пільги, 
субсидії. Рівень того, що ми збирає-
мо, й того, що платимо, – один до 
двох. Тобто ми збираємо 55 відсотків, 
а платимо в Донецьк і Луганськ 100 
відсотків коштів. Чому ми це робимо 
й будемо робити? Тому що Донецьк 
– це Україна, Луганськ – це Україна. 
Озброєні терористи в Краматорську, 
Слов'янську й  Антрациті почали гра-
бувати банки, нападати на працівни-
ків «Укрпошти», відділення «Ощад-
банку». Люди, які несуть кошти пенсі-
онерам, не можуть вийти навіть зі 
свого приміщення, тому що їх грабу-
ють просто на вулиці «мирні» грома-
дяни з автоматами Калашникова.

(З виступу Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка  
на пленарному засіданні ВР України 3 червня).


